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Undersökningsmetod - Musikskolor

Postala enkäter
Pilen fick uppgifter om antal kursdeltagare från 
Nacka kommun och sände ut enkäter till 
respektive kursanordnare.
Kursanordnare delade ut enkäter och 
svarskuvert till deltagarna och samlade sedan in 
svarskuverten och postade dem buntvis till Pilen. 



Resultat av fältarbetet

Fältarbetet genomfördes under tiden 31 okt – 12 dec 2007

Text Kod Totalt Boo KFUM
Cirkus Le 

Fou
Janes Dans 

o Teater
Medborgar- 

skolan

Nacka 
Kultur- 

centrum

Natalis 
Dans & 
Teater

Saltsjö- 
badens 

Teaterklubb
Älta Kultur- 

förening
Antal enkäter ut 729 27 47 460 30 83 17 52 13

Svar: Papper 110 434 24 31 235 28 63 10 30 13

Bortfall
Vägrare: Frivilligheten/vill ej svara 213 1 1

Tillhör inte målgruppen
Övertäckning: Blank 400 34 15 13 6

Svarsfrekvens 62,4 88,9 96,9 51,1 93,3 90,0 90,9 57,7 100,0
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Boo KFUM (24 svar, 89%)



Boo KFUM

Bakgrundsdata för de svarande:
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Genomsnitt Nacka kommun
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Genomsnitt Nacka kommun

11.  Bor i:



Cirkus Le Fou
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Cirkus Le Fou (31 svar, 97%)



Cirkus Le Fou

Bakgrundsdata för de svarande:
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9.  Jag är:

Genomsnitt Nacka kommun

10.  Ålder:

Genomsnitt Nacka kommun

11.  Bor i:



Janes Dans & Teater
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Janes Dans o Teater (235 svar, 51%)



Janes Dans & Teater

Bakgrundsdata för de svarande:
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9.  Jag är:
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10.  Ålder:

Genomsnitt Nacka kommun

11.  Bor i:
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Medborgarskolan (28 svar, 93%)



Medborgarskolan

Bakgrundsdata för de svarande:
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9.  Jag är:
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Genomsnitt Nacka kommun

11.  Bor i:



Nacka kulturcentrum
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Nacka Kulturcentrum (63 svar, 90%)



Nacka kulturcentrum

Bakgrundsdata för de svarande:
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Natalis Dans & Teater
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Natalis Dans & Teater (10 svar, 91%)



Natalis Dans & Teater

Bakgrundsdata för de svarande:

14

10

85

90

23 29

70

27

30

15 3

31

10

0 12 11

30

14

60

29

2

2

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kille
Tjej
-10 år
11-12 år
13-14 år
15-64 år
65+
Boo
Fisksätra
Saltsjöbaden
Sicklaön
Älta
Annan kommun
Vet ej/Ej svar

Genomsnitt Nacka kommun

9.  Jag är:

Genomsnitt Nacka kommun
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Saltsjöbadens teaterklubb
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Saltsjöbadens Teaterklubb (30 svar, 58%)



Saltsjöbadens teaterklubb

Bakgrundsdata för de svarande:
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Älta kulturförening
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Medelvärde

2007Genomsnitt Nacka kommun

20071.  Hur är din lärare?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20072.  Tycker du att du lär dig mycket eller lite?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20073.  Hur mycket får du vara med och bestämma om vad ni ska göra?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20074.  Hur rolig eller tråkig är kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20075.  Hur bra eller dålig är tidpunkten för kursen?

2007Genomsnitt Nacka kommun

20076.  Hur nöjd eller missnöjd är du med denna kurs?

Skalornas etiketter är olika på varje fråga, vilket inte presenteras i denna sammanfattning.
Älta Kulturförening (13 svar, 100%)



Älta kulturförening

Bakgrundsdata för de svarande:
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9.  Jag är:

Genomsnitt Nacka kommun

10.  Ålder:

Genomsnitt Nacka kommun

11.  Bor i:


